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Зелений колір по праву вважається одним із переважаючих в 

навколишньому середовищі. Зелений символізує цілющі та життєві сили.  
Першою асоціаціею із зеленим кольором є: дерева, трава, кущі. Тож 
підсвідомо зелений асоціюється у всіх зі зростанням, розвитком, надією, 
природою і гармонією.  

Мета дослідження. Значення та психологія зеленого кольору, 
використання в дизайні інтер’єру. 

Зелений колір виходить шляхом змішування  жовтого та синього 
кольорів. Тому він вбирає у собі найкращі якості обох основних кольорів: 
від жовтого - властивості ясності та оптимізму, від синього - особливий 
шарм. Цей колір може здатися легким на вид, але це не так.  Зелений має 
більше відтінків, ніж будь - який інший колір. Ці відтінки не несуть у собі 
однаковий сенс і естетичний вплив. Вони поділяються на теплі та холодні. 
(рис. 1). 

 

 
Рис. 1. Зелений колір та його відтінки 

Наше око сприймає зелений колір найспокійніше і сприятливо для 
всього організму. Зелений колір в психології асоціюється з тягою до 
творчості, миру, стабільності і пробудженню. Цей колір також 
використовується, щоб збалансувати інтелект із емоціями шляхом 
створення рівноваги між мозком та серцем. Зелений є притулком від 
стресів напруженої міської метушні та сучасного життя. Він відновлює у 
нас почуття природного добробуту. 

Позитивний вплив. Таких людей, хто любить зелений колір, 
психологія наділяє наступними якостями характеру: обов’язковість; 
доброта; готовність прийти на допомогу; посидючість; цілеспрямованість; 
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відвертість; шляхетність, розважливість, об’єктивність. Вони 
прораховують кроки наперед, тверезо оцінюючи свої можливості в 
досягненні цілей.  Психологія кольору означає зростання, тому такі люди 
прагнуть до постійного розвитку.  

Негативний вплив. Психологія кольору зазначає, що іноді його 
заспокійливий вплив стає надмірним. І людина, яка перебуває у своєму 
“зеленому світі”, стає дуже замкнутою.  Завдяки такому ефекту, зелений 
застосовують у лікуванні людей, які страждають на клаустрофобію. Але 
треба бути вкрай обережними із застосуванням цього кольору до людей, які 
страждають депресією або нервовим виснаженням. У таких випадках 
зелений може призвести до повної втрати сил. Вплив зеленого кольору на 
людей залежить від того, переважає в ньому синій, або все ж жовтого в 
процентному співвідношенні більше. У тому випадку, коли більше синього 
кольору, відтінок стає більш холодним, а значить, він більше напружує очі і 
викликає загальну напругу у людини. 

Зелений колір в інтер’єрі та його поєднання з іншими кольорами. 
Важко уявити більш позитивний колір, ніж зелений. Хоча б у 

невеликій кількості, але він присутній майже у будь-якому інтер’єрі. Ті ж 
кімнатні рослини чи букети зі свіжих квітів завжди додають зелений нюанс 
до панівної палітри в приміщенні. Зелений колір ніколи не зникає з моди 
повністю, а інколи навіть очолює модні тенденції (згадаємо 2017 рік). 

Його присутність в інтер’єрі може бути дозованою (аксесуари, посуд, 
текстиль) чи більш домінуючим (колір стін, забарвлення меблів).  
Більшість сучасних дизайнерів використовують складні зелені відтінки, до 
складу яких у різних пропорціях можуть входити нотки сірого, білого, 
чорного або землистого кольору. Використання зеленого кольору в 
інтер’єрі можливе практично у всіх кімнатах: від передпокою − до спальні, 
від кухні − до дитячої кімнати. У приміщеннях з недостатнім природним 
освітленням краще застосовувати теплі відтінки зеленої палітри. Там же, 
де достатньо сонця, підійдуть і холодні кольори. 
З якими кольорами можна поєднувати зелений. 

• Білим − універсальний партнер для будь-якого кольору. Зелений 
також не виключення. Білий колір робить інтер’єр легшим, 
святковим. Білими можуть бути меблі, декоративні аксесуари, 
плінтуси, молдінги та інші деталі. 

• Чорним − поруч з ним будь-який колір виглядає більш стильним та 
елегантним. Хоча на перший погляд може здатися, що ці кольори 
один одному суперечать. Зелений як символ життя, іноді змагається 
з темним «партнером», але тільки якщо неправильно підійти до 
дизайну. Можна до цього дуету також додати трохи білого. 

• Коричневим − ця комбінація прийшла до нас с самої природи, тому 
здається найбільш гармонійним для сприйняття. Під коричневим 
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мається на увазі сам по собі колір, а також використання деревини, 
що ще краще.   

Зелений колір у різних приміщеннях може виглядати по-різному, в 
основному завдяки їх функіональному призначеню, використаню 
матеріалів та площиною покриття (рис. 2). 

 
Рис. 2. Зелений колір в житлових інтер'єрх 

Висновок. Зелений як і інші кольори, володіє змістовою подвійністю і 
багатозначністю. В свою чергу унікальний, та достатньо складний. Він 
найбільш часто зустрічається в повсякденному житті. Значення зеленого 
кольору в психології − це гармонія, спокій, врівноваженість, життя і 
розвиток. Зелений колір в психології означає безпеку. Отримується шляхом 
змішення жовтого та синього, має різні відтінки. Ближче до синього − це 
холодні відтінки, а більше до жовтого − теплі. При правильному його 
використанні та добре підібраними іншими кольорами, створюються 
затишні умови в  житлових інтер’єрах. 
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